

Россия и Китай подтвердили свои позиции по ПРО

Министры иностранных дел России и Китая Игорь Иванов и Тан Цзясюань подтвердили неизменность своих позиций в отношении сохранения и укрепления Договора по ПРО 1972 года, являющегося краеугольным камнем поддержания глобальной стратегической стабильности.

Как говорится в поступившем в РИА "Новости" сообщении департамента печати и информации МИД РФ, в ходе состоявшегося накануне телефонного разговора между Игорем Ивановым и Тан Цзясюанем стороны выразили обеспокоенность в связи с планами США по развертыванию национальной ПРО. Условлено, что Россия и КНР будут и дальше тесно координировать свою линию в области СНВ-ПРО.

Кроме того, главы внешнеполитических ведомств России и Китая высказали негативное отношение к бомбардировкам США и Великобританией территории Ирака. Было подчеркнуто, что эти действия лишь осложняют ситуацию и отнюдь не способствуют полномасштабному восстановлению сотрудничества Ирака с мониторинговыми органами ООН. Отмечена важность поэтапного разблокирования процесса урегулирования иракского вопроса, включая последовательное снятие санкций против Ирака.

Особое внимание во время беседы двух министров было уделено активизации подготовки предстоящего в этом году визита в Россию председателя КНР Цзян Цзэмина. Подчеркнуто, что "встреча в верхах в Москве станет историческим событием, которое позволит создать прочную основу для дальнейшего развития отношений равноправного доверительного партнерства и стратегического взаимодействия между двумя государствами".

Помимо этого, были согласованы подходы к дальнейшему развитию взаимодействия в рамках Шанхайского форума. Отмечена необходимость всесторонней подготовки предстоящего саммита этого форума в Шанхае в июне этого года.

Министры обменялись мнениями о нынешней ситуации вокруг ближневосточного урегулирования, констатировав совпадение оценок и подчеркнув необходимость продолжения тесной координации действий на этом важном направлении, отмечается в сообщении.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)